



Сотрудниками следственного управления проведена встреча с кадетами в рамках подготовки Всероссийской патриотической молодежной эстафеты добрых дел, посвященной празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне

Следственным комитетом Российской Федерации принято решение о проведении с ноября 2019 по апрель 2020 года **Всероссийской патриотической молодежной эстафеты добрых дел**, посвященной празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Этому мероприятию была посвящена встреча действующих сотрудников, ветеранов следствия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и учащихся кадетского класса средней школы № 47 областного центра.

Ученики, совместно с педагогом подготовили сообщение о подвигах земляков, тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны на территории Челябинской области, в городе трудовой славы – Танкограде.

О пути прохождения Эстафеты, её участниках, перечне добрых дел и сроках передачи флага Эстафеты рассказал сотрудник следственного управления, полковник юстиции, Юрий Николаевич Выдрин. Он вспомнил историю бегства своего несовершеннолетнего деда на фронт и его встречу с родным братом на кануне Победы в Берлине.

Ветеран региональной общественной организации ветеранов следствия Челябинской области, Владимир Михайлович Мироненко, полковник юстиции, продолжил разговор о смелости детей в годы Великой Отечественной войны, о силе духа и вкладе каждого советского человека, имеющего честь, в общую Победу.

Учащимся кадетского класса передали символический флаг (вымпел) Эстафеты добрых дел с приглашением включиться в это масштабное мероприятие по проведению в Челябинской области Года памяти и славы.



Изображения



19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1411089>